

**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PATOLOGIA
FLUXO CONTÍNUO**

ERRATA CRONOGRAMA 3ª SELEÇÃO DOUTORADO - ENTRADA 2º SEMESTRE 2024

A Coordenação do Programa de PPG em Patologia da UFMG – ICB/UFMG, no uso de suas atribuições legais, torna pública ERRATA nº 01/2024, que se refere ao Cronograma da 3ª Seleção Doutorado – com entrada no 2º semestre de 2024, inclui as seguintes alterações:

Com relação ao número de vagas, onde lê-se:

O Colegiado do Programa torna público o Cronograma para 3º Processo Seletivo, com vistas ao preenchimento de **4(quatro)** vagas disponíveis para o curso de Doutorado, sendo das **04 (quatro) vagas, 01 (uma) vaga** reservada para candidato autodeclarado negro.

Leia-se:

O Colegiado do Programa torna público o Cronograma para 3º Processo Seletivo, com vistas ao preenchimento de **08 (oito)** vagas disponíveis para o curso de Doutorado, sendo das **08 (oito) vagas, 02 (duas) vagas** reservadas para candidato autodeclarado negro.

Belo Horizonte, 02 de julho de 2024.



Prof. Dr. Enio Ferreira
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Patologia da UFMG